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LES SOLIDES

1. Colorie les figures qui sont des solides.
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LE NOMBRE DU NOM (1)

1. Classe les groupes nominaux dans le tableau. Entoure les indices qui t'ont aidé.

des chaussures - Irofs panlalons - une vesle - nos casqueltes - des gants - des pulls

le survétement - plusieurs chausseltes - deux manteaux - un imperméable - tes bonnets

2.

Singulier

..................................................................

Pluriel

e——

Ecris un groupe nominal sous chague dessin. Attention aux accords !

o chouswn. K pontallns-

mmu,oems.deo.ﬁmb::éo.‘,m%.-

GENRE NOMBRE
masculin | feminin | singulier | pluriel

e~ X X

une pdhsserié kst X X

mes cubes X X
lonamle X X

_msom: PPN . - . o
cethomme X | x -

4. Colorie les déterminants qui indiquent le pluriel.
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MARDI 12 MAI 2020

LES NOMBRES JUSQU'A 100

1. Ecris, seulement, les nombres qui se placent dans les cases grises.

of1]2 3[a[s]el7 809

2. Retrouve les nombres manquants.

;6,‘14_62 & ‘ 88 (69 |30 58 |
M 318/33 ™ 68 | jﬂ
(39 (80 o £y e
¥ 1838 88 | 89 90 rla 144 -‘H
o1 92|93 [ === 88 (89| 9
3. Devinette :

+ Je suis entre 45 et 47. Je suis le nombre 46
+ Je suis juste aprés 59. Je suis le nombre .60,

* Je suis juste avant 88. Je suis le nombre 8%
4. Classe dans le bon ordre :

7d 74 54 i

28¢.56... . W . .M . T4

el 39 68 56 rd
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LE NOM

1. Entoure tous les noms communs et recopie-les dans la bonne colonne.

Comme chaque Chatouille et ses
foire

se rendent a la (foire) de Bruxelles.

Ils sont contents car ils iront sur différentes
@ Les (parent3) leur ont donné de
largenDpour manger une(gaufre)et des
(m Its ont mis leur(Qlouson)et leurs

oufles car il fait trés froid. Le fanégd)qu'ils g

communs dans
préférent est celui des (oitures tamponneuses le texte |
masculin singulier masculin pluriel féminin singulier . féminin pluriel
. 2
maunt amip ammde

.........................................................................................................................

RAPPEL :

: masculin ou féminin.

. singulier ou pluriel. .ﬂ
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LA TABLE DE MULTIPLICATION PAR 10

0N30N40N50N60N70N80NSJ N 100

10’10.10¢m+m=.&:

10 multiplié par 5 est égal 8 50
5 fois 10 est égal 3 SQ

5x10= 50

10+10+10+10+10+10+10=.30
10 multiplié par 7 est égal 3 . 3Q
% fois AQ. est égal & 0.

7x10=3
10+10+10+10+ 10+ 10=_60 4x10=_%0
AQ. multiplié par ..©. est égal 3 60. 9x10=.30
11 .&. fois AQ. est égal 3 .60 2x10= 490
| a.xd0.=.60 3x10=.30

ﬂif; o ™
— osidnd ,,1 k. . % :
Zx10=30 4 x10=Y40 D x10=9Q.

3. Colorie et compléte les calculs.

2x10= 30
8x10=_80
3x 2= 6.
7x 2=1%
9x 2=18
5x 2=10




CHIEN VOLEUR

Il est venu me
demander le chemin
Sa tache sur l'eeil
ma frappé
S— Vﬂf’
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JE RECHERCHE LES BONNES INFORMATIONS (1)

1. Charly est en 2*™ année dans une classe de 28 éléves.
Aujourd’hui, la classe et 2 instituteurs vont au musée.
Le maftre a formé 4 groupes de 7 éléves.

Chaque enfant paie 5 euros |'entrée.

Réponds aux questions :

Combien y a-t-il "éléves dans la classe ?
DUy a . BB BEBMON . ...t

Combien y a-t-i ! d'éléves dans un groupe ?

Slya..%1 8 Pozﬁm'x ............................................................................

Combien paie un éléve pour I'entrée au musée ?
DU vapayer . 8. M cooiieeee e

2.Un fermier de 30 ans donne a manger a ses 12 vaches et ses 10 moutons.
Il utilise 40 tonnes de foin et 20 tonnes d’aliments.
A combien d’animaux le fermier donne-t-il 2 manger ?

Entoure le bon calcul.

30+ 12 10 + 40

30+12+ 10

3.Un boulanger de 40 ans vend 20 croissants le vendredi et 30 croissants le
samedi.
Combien de croissants a-t-il vendu en tout ?

Entoure le bon calcul.

40+ 20 2

40 + 30 40 + 20 + 30




LE NOMBRE DU NOM (2)

1. Souligne les groupes nominaux et réécris-les dans la bonne colonne.
Au cirgue

Le spectacle commence. Un ¢éléphant docile marche sur de grosses boules. Une petite chévre
savante pose ses quatre pieds sur un verre. Le dompteur de lions entre dans la cage aux fauves,

GN féminin singulier

GN masculin singulier

Je.. m&'mm ...........
;"i"/exfg‘”"}'% 2 iemo

GN masculin pluriel

2. Choisis le nom qui convient pour compléter chaque phrase et barre les autres. Fais
attention au genre (F ou M) et au nombre (SING ou PLUR).

Dans celle gﬁeupe e l_, . lous les éléves vont & la piscine.

Jacques a de beoux | eheves I@/ ea# bruns.
Les chats ont de pelils | asi/ o&cﬂe-/‘.

3. Dans ce texte souligne tous les noms communs au sinqulier et entoure leurs
déterminants.

Aladin songea aux richesses qui I'attendaient et, sans méfiance, fit exactement ce qm@mgicicn
demandait. @r‘cmq[, il prit tout mp_. $ pour admirer@; jardin merveilleux : sur les arbres
poussaient non pas des fruits mais des pierres précicuses. Il en remplit ses poches tant qu’'il put.

Aladin et o lampe mervetifense. éd. Atlas

4. Dans ce texte souligne tous les noms communs au pluriel et entoure leurs déterminants.

Le lendemain, la ville entiére était envahie paals. il y en avait partout, dans chaque maison, de
la cave au grenier, dans placards et sous @?xtm partout ! {ls pillaicnt@gwr\fs. devoraient
tout : la viande, la farine, le pain ; ils rongeaient 're.~ de la hlhlimhéque.nnem de la

mairie, @ billets de la banque.
eI

Le Juueny de flite, éd. Atlas




VENDREDI 15 MAI 2020

JE RECHERCHE LES BONNES INFORMATIONS (2)

A) 3 enfants vont au cinéma voir Harry Potter.
Une entrée colite 7 €.
Combien vont-ils payer ?

Entoure le bon calcul.

7€+3€ 7x3 €

@ 1x7 €

B) 8 gargons de 6 ans et 7 filles de 8 ans jouent dans la cour.
5 de ces enfants (3 gargons et 2 filles) ont des bottes.

Réponds aux questions :

Combien y a-t-il d’enfants en tout ?

Qui sont les plus nombreux ? Les filles ou les garcons ?

- Ce sont &b qu Mthwmgmm ......................................

Qui sont les plus agés ? Les filles ou les garcons ?

Combien de filles portent des bottes ?

>llya &%‘h?&fuf&k&ﬁm.
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ECRITURE DE MAJUSCULES : €a §.
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